
日商簿記１級 とおるゼミ 工業簿記･原価計算（III）　改訂二版　直接原価計算・意思決定会計編 （改訂二版第2刷、第3刷）
弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。
お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。
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売上高 1,125,000 売上高 1,125,000
売上原価 売上原価
　期首製品有高 80,000 　期首製品有高 80,000
　当期製品製造原価 760,000 　当期製品製造原価 760,000
　　合計 840,000 　　合計 840,000
　2月末製品有高 90,000 　2月末製品有高 90,000
　　差引 750,000 　　差引 750,000
　原価差異 0 750,000 　原価差異 5,500 755,500
　　売上総利益 375,000 　　売上総利益 369,500
販売費及び一般管理費 販売費及び一般管理費
　変動費 56,250 　変動費 56,250
　固定費 121,000 177,250 　固定費 121,000 177,250
　　営業利益 197,750 　　営業利益 192,250

問題7　資料２．

  　　　　　　 (1)生産・販売データ
●●●●●●月初仕掛品量●●●●月初在庫量
●●●●●●当月投入量●●●●●当月生産量
●●●●●●投入量合計●●●●●投入量合計
●●●●●●月末仕掛品量●●●●月末在庫量
●●●●●●当月完成品量●●●●当月販売量
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備　考誤 正

１．生産データと販売データの
ボックス図

　
●●●●●●●●● （仕掛品のボックス図）
●●●●●●月初仕掛品量●●●●当月完成品量
●●●●●●当月投入量●●●●●月末仕掛品量
●●●●●●●●● （完成品のボックス図）
●●●●●●月初在庫量●●●●●当月販売量
●●●●●●当月生産量●●●●●月末在庫量

　
●●●●●●●●● （仕掛品のボックス図）
●●●●●●期首仕掛品量●●●●当期完成品量
●●●●●●当期投入量●●●●●期末仕掛品量
●●●●●●●●● （完成品のボックス図）
●●●●●●期首在庫量●●●●●当期販売量
●●●●●●当期生産量●●●●●期末在庫量
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  　　　　　　 (1)生産・販売データ
●●●●●●期首仕掛品量●●●●期首在庫量
●●●●●●当期投入量●●●●●当期生産量
●●●●●●投入量合計●●●●●投入量合計
●●●●●●期末仕掛品量●●●●期末在庫量
●●●●●●当期完成品量●●●●当期販売量
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